The Davidson College Belk Scholar Program

WHAT: The John M. Belk is a four-year merit scholarship to the Davidson College in North Carolina. The scholarship also includes an extensive enrichment program which supports and nurtures students throughout their four years, as well as provide access to a community of other scholars, graduate fellows, staff, and alumni. Awarded solely based on merit, Belk Scholarships are granted to candidates who have undergone a rigorous selection process through Davidson College.

To be eligible for the Belk Scholarship you must:

Be a competitive applicant to Davidson College i.e., consideration to the amount of
your accelerated courses, GPA, and test score(s)
Be on track to graduate in the spring
Demonstrate the highest qualities of Leadership, Scholarship & Citizenship which is
gathered through your extracurricular activities
Not apply to a binding early decision commitment at any other university or college

HOW: Midtown High School may nominate two students for the Belk Scholars Program. Students interested in consideration for nomination must submit via email to your assigned school counselor—

- Your academic resume
- Your highest SAT/ACT scores
- Your highest AP scores

WHEN: Please submit required items by Friday November 11, 2022. Students will be notified via email regarding her/his nomination. Midtown High School nominees will be selected by a scholarship nominating committee.

For more information regarding the Davidson College Belk Scholarship Program, please visit, https://www.davidson.edu/admission-and-financial-aid/financial-aid/scholarships